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PADRAO DE RESPOSTAS

(valor de cada questao = 2,0 pontos)

Questéo Resposta
A) Tomando 1 L como referéncia de volume:
curval: 0,6 mol © L !produzidoem 1 min® v3=0,6mol ~ L*" min!
curvall: 0,2 mol produzidoem1 min® v,=0,2mol ~ L™!" min!
Razéo: 06 =3
1 0,2
B) A curval corresponde areacdo com o aluminio em po.
A curvall corresponde areacdo com o aluminio em placas.
Esta associacdo ocorre porque aluminio pulverizado, devido a sua maior superficie de
contato, reagird mais rapidamente.
A) Ca* K" e Cl-
Como sdo isoel etrbnicos, quanto maior a carga nuclear, maior a atracdo pelos elétrons e
menor o raio i0nico.
2
B) Brometo de célcio
CaBrz
A)
NH,
3
B)

NO,

@ + HNO, 130, @ +H,0
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A) (CoH40),

B) CsHg +§OZ—) 3CO>+3H,0

ligagbesrompidas:. C-H 6" 99 =594
C-C 3783 =249

Oo=0 % 119 =536

total = 1.379 kcd

ligagbesformadas: C=0 2" 3" 178 =1.068
H-O 2° 3" 111 = 666

total = 1.734 kcal
OH=1.379—1.734=- 355 kcal~ mol '

A)
0

B) 1 mol de &cido nicotinico
6" 12=72
5" 1=5
1" 14=14
2" 16=32
72+5+14+32=123¢g

1pessoa % 15mg
X pessoas % 123" 10°mg

X = 8.200 pessoas

A) 3 Mg(s) + ZAE?;)—) ZAE(S) +3 Mg(z;)

B) Mg(OH), — Mg*" + 2 OH
Kps = [Mg®"] [OH]?
Ks=50" 10%" (2" 50" 10%*=50"
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A) NUmero de moléculas ionizadas em 1,00 L:
010x120 . . 4
100 =1,2" 10 °mols
C4H702H -~ H+ + C4H70z-
inicio 0,10 mol/L - -
equilibrio (0,10- 1,2° 109 1,2° 103 1,2° 103

_[HTI[C4H7O,]  12x103x1,2x1073
a~ [C,H;0,H] 9,88x102

=1,5%10°mol x L

B) O é&cido octandico possui maior ponto de ebulicdo que o &cido butandico, por possuir
maior massa molar, visto que ambos apresentam um Unico grupamento carboxila,
formando o mesmo nimero de ligagBes de hidrogénio.

O &cido octandico possui ponto de ebulicdo menor que o do acido hexanodidico, por
apresentar apenas um grupamento carboxila, 0 que proporciona um menor nimero de
ligagBes de hidrogénio, visto que ambos apresentam massas molares semelhantes.

A) CoH40, + NaOH ® CoHsONa+ H,0
nimero demolsdeNaOH® 0,02L ~ 0,2mol ~ L-*= 0,004 mol
nimero de mols do NaOH = nimero de mols do &cido
concentragdo do &cido® 0,004 mol/0,010L =0,4mol ~ L™!

O produto € inadequado, pois sua concentracéo encontra-se abaixo da faixa estabelecida
por lel.

B) Umaentre as férmulas:

H o) H H

| Vs [
H-C-C ou H-C—C—OH

| \H | |

H H H

Um dentre os nomes:
etand
etanol
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: . ~ . . .
A) O resultado 7 foi obtido da razéo 1 0O numero total de isOtopos é
1+7=8.

8 YViYHi® A YiYH® 2 Y ViYHi® 1
Portanto, decorrem 3 meias-vidas; 3° 1,28 10° anos=3,84 " 10’ anos.

B) HK® ‘b+ Ca

10

A)4Ag+2HZS+ 02—)2A928+2H20

Ag

B)2A! % 6Ag
2°27 % 676 10°
54 % 36  10%°
X % 6 10%

X=9"10%g




